

दिखावटी बने
रेडियो कॉलर,
बोझ ले रहे
सरिस्का के
बाघ



@ राजस्थान

राजस्थान पत्रिका

अपनों से करते हो
प्यार, तो मास्क को
मते करो इन्फेक्टर

कोरोना संक्रमण अपडेट

दुनिया	397,262,104 (+12,90,417)
राजस्थान	12,47,480 (+2,298)
जयपुर	2,64,155 (+403)

पत्रिका अगलबार हर दिन लोगों के घर के दरवाजे खोलता है और पढ़ने के बाद मन के दरवाजे खोलता है।

वार्षिक वैश्विक सम्मेलन 9 से 11 तक

जयपुर @ पत्रिका प्लस.
आइआइएचएमआर विश्वविद्यालय
का वार्षिक वैश्विक सम्मेलन
'प्रदन्या' का 26 वां संस्करण 9 से
11 फरवरी तक वर्चुअल मोड में
आयोजित किया जाएगा। तीन
दिवसीय आयोजन का विषय
'स्वास्थ्य देखभाल और शिक्षा में
नवाचार: वैश्विक लक्ष्यों के लिए
त्वरण का दशक' है। शिक्षा, स्वास्थ्य
सेवा, दवा, विकास क्षेत्र और संबद्ध
उद्योगों के देश और विदेश के 30 से
अधिक विशेषज्ञ बौद्धिक मंथन
करेंगे।



आईआईएचएमआर विश्वविद्यालय 'प्रदन्या 2022' की मेजबानी करेगा

भास्कर ब्यूरो

नई दिल्ली। आईआईएचएमआर विश्वविद्यालय के प्रतिष्ठित वार्षिक वैश्विक सम्मेलन 'प्रदन्या' का 26 वां संस्करण 9 फरवरी से 11 फरवरी, 2022 तक वर्चुअल मोड में आयोजित किया जायेगा। इस वर्ष तीन दिवसीय आयोजन का विषय स्वास्थ्य देखभाल और शिक्षा में नवाचार: वैश्विक लक्ष्यों के लिए त्वरण का दशक है। शिक्षा, स्वास्थ्य सेवा, दवा, विकास क्षेत्र और संबद्ध उद्योगों के देश और विदेश के 30 से अधिक विशेषज्ञ तीन दिनों के बौद्धिक मंथन के दौरान दर्शकों को संबोधित करेंगे।

डॉ. पी.आर. सोडानी, अध्यक्ष, आईआईएचएमआर विश्वविद्यालय ने कहा कि सम्मेलन का उद्देश्य दुनिया भर में स्वास्थ्य देखभाल और शिक्षा में नवाचारों और सर्वोत्तम प्रथाओं और संयुक्त राष्ट्र एसडीजी को साकार करने में भारत के लिए

संभावित अनिवार्यताओं का प्रसार करना है। सम्मेलन स्वास्थ्य देखभाल और शिक्षा में भारत के नवाचार परिदृश्य को मजबूत करने के लिए सिफारिशें प्रदान करेगा। चर्चा के लिए चार ट्रैक हैं: प्राथमिक स्वास्थ्य देखभाल प्रबंधन, अस्पताल प्रबंधन, दवा प्रबंधन, और अकादमिक-उद्योग सहयोग को बढ़ावा देना। यह सम्मेलन हमारे वैश्विक सलाहकार बोर्ड और संस्थागत समितियों की विशेषज्ञता के तहत विशिष्ट रूप से तैयार किया गया है। सम्मेलनों से विश्व स्तर पर प्रसिद्ध शिक्षाविदों, शोधकर्ताओं और विभिन्न भौगोलिक क्षेत्रों के उद्योग विशेषज्ञों से लाभ होगा, जो सामूहिक रूप से स्वास्थ्य और शिक्षा में नवाचार के नेतृत्व वाले परिवर्तन को चलाने के लिए अभिनव समाधान तलाशेंगे। राज्यों और केंद्र के नीति निर्माताओं की एक श्रृंखला अपनी उपस्थिति से इस कार्यक्रम की शोभा बढ़ाएगी।



समाचार जगत

विश्वास जयक, सान डमार...

www.samacharjagat.com



संस्थापक-डॉ. श्री रामेंद्र के. मोहा

सर्व : 42 अंक : 276 | मूल्य : 1.50 रु.

रुपया	80.00
पैसे	80.00
रुपया	80.00
पैसे	80.00
रुपया	80.00
पैसे	80.00
रुपया	80.00
पैसे	80.00
रुपया	80.00
पैसे	80.00

सूर्य सप्तमी पर... 3

मंगलवार
जयपुर, 8 फरवरी 2022, माघ शुक्ल पक्ष अष्टमी संवत् 2078

राहुल, मयंक, सेनी ने... 10

आईआईएचएमआर का तीन दिवसीय वार्षिक सम्मेलन आज से 11 फरवरी तक

जयपुर, समाचार जगत न्यूज। आईआईएचएमआर विश्वविद्यालय के प्रतिष्ठित वार्षिक वैश्विक सम्मेलन 'प्रदन्या' का 26 वां संस्करण 9 फरवरी से 11 फरवरी तक वर्चुअल मोड में आयोजित किया जायेगा। इस वर्ष तीन दिवसीय आयोजन का विषय "स्वास्थ्य देखभाल और शिक्षा में नवाचार: वैश्विक लक्ष्यों के लिए त्वरण का दशक" है। शिक्षा, स्वास्थ्य सेवा, दवा, विकास क्षेत्र और संबद्ध उद्योगों के देश और विदेश के 30 से अधिक विशेषज्ञ तीन दिनों के बौद्धिक मंथन के दौरान दर्शकों को संबोधित करेंगे।

आईआईएचएमआर विश्वविद्यालय के अध्यक्ष डॉ. पी.आर. सोडानी ने कहा कि सम्मेलन का उद्देश्य दुनिया भर में स्वास्थ्य देखभाल और शिक्षा में नवाचारों और सर्वोत्तम प्रथाओं और संयुक्त राष्ट्र

एसडीजी को साकार करने में भारत के लिए संभावित अनिवार्यताओं का प्रसार करना है। सम्मेलन स्वास्थ्य देखभाल और शिक्षा में भारत के नवाचार परिदृश्य को मजबूत करने के लिए सिफारिशें प्रदान करेगा। चर्चा के लिए चार ट्रैक हैं: प्राथमिक स्वास्थ्य देखभाल प्रबंधन, अस्पताल प्रबंधन, दवा प्रबंधन, और अकादमिक-उद्योग सहयोग को बढ़ावा देना। यह सम्मेलन हमारे वैश्विक सलाहकार बोर्ड और संस्थागत समितियों की विशेषज्ञता के तहत विशिष्ट रूप से तैयार किया गया है। सम्मेलनों से विश्व स्तर पर प्रसिद्ध शिक्षाविदों, शोधकर्ताओं और विभिन्न भौगोलिक क्षेत्रों के उद्योग विशेषज्ञों से लाभ होगा, जो सामूहिक रूप से स्वास्थ्य और शिक्षा में नवाचार के नेतृत्व वाले परिवर्तन को चलाने के लिए अभिनव समाधान तलाशेंगे।

आईआईएचएमआर विश्वविद्यालय करेगा 'प्रदन्या 2022' की मेजबानी

स्वास्थ्य और शिक्षा के भविष्य पर वार्षिक वैश्विक सम्मेलन कल से

जयपुर (कासं)। आईआईएचएमआर विश्वविद्यालय के प्रतिष्ठित वार्षिक वैश्विक सम्मेलन 'प्रदन्या' का 26 वां संस्करण 9 से 11 फरवरी, 2022 तक वर्चुअल मोड में आयोजित किया जाएगा। इस वर्ष तीन दिवसीय आयोजन का विषय 'स्वास्थ्य देखभाल और शिक्षा में नवाचार वैश्विक लक्ष्यों के लिए त्वरण का दशक' है। शिक्षा, स्वास्थ्य सेवा, दवा, विकास क्षेत्र और संबद्ध उद्योगों के देश और विदेश के 30 से अधिक विशेषज्ञ तीन दिनों के बौद्धिक मंथन के दौरान दर्शकों को संबोधित करेंगे।

डॉ. पी.आर. सोडानी, अध्यक्ष, आईआईएचएमआर विश्वविद्यालय ने कहा कि सम्मेलन का उद्देश्य दुनिया भर में स्वास्थ्य देखभाल और शिक्षा में नवाचारों और सर्वोत्तम प्रथाओं और संयुक्त राष्ट्र एसडीजी को साकार करने में भारत के लिए संभावित अनिवार्यताओं का प्रसार करना है। सम्मेलन स्वास्थ्य देखभाल और शिक्षा में भारत के नवाचार परिदृश्य को मजबूत करने के लिए सिफारिशें प्रदान करेगा। चर्चा के लिए चार

ट्रैक हैं, प्राथमिक स्वास्थ्य देखभाल प्रबंधन, अस्पताल प्रबंधन, दवा प्रबंधन, और अकादमिक-उद्योग सहयोग को बढ़ावा देना।

यह सम्मेलन हमारे वैश्विक सलाहकार बोर्ड और संस्थागत समितियों की विशेषज्ञता के तहत विशिष्ट रूप से तैयार किया गया है। सम्मेलनों से विश्व स्तर पर प्रसिद्ध शिक्षाविदों, शोधकर्ताओं और विभिन्न भौगोलिक क्षेत्रों के उद्योग विशेषज्ञों से लाभ होगा, जो सामूहिक रूप से स्वास्थ्य और शिक्षा में नवाचार के नेतृत्व वाले परिवर्तन को चलाने के लिए अभिनव समाधान तलाशेंगे।

स्वास्थ्य और शिक्षा में नवाचारों को साझा करेंगे

राज्यों और केंद्र के नीति निर्माताओं की एक श्रृंखला अपनी उपस्थिति से इस कार्यक्रम की शोभा बढ़ाएगी। कुछ प्रमुख नामों में शामिल हैं डॉ.आर.एस. शर्मा, मुख्य कार्यकारी अधिकारी, राष्ट्रीय स्वास्थ्य प्राधिकरण उद्घाटन सत्र में मुख्य अतिथि होंगे। उद्घाटन

भाषण देंगे। डॉ. राकेश सरवाल, अतिरिक्त सचिव (स्वास्थ्य), नीति आयोग समापन सत्र में मुख्य अतिथि होंगे और समापन भाषण देंगे। सम्मेलन का लाभ डॉ. एस.डी. गुप्ता, ट्रस्टी सचिव, आईआईएचएमआर और सुदर्शन जैन, अध्यक्ष, आईआईएचएमआर विश्वविद्यालय की उपस्थिति से होगा। सम्मेलन 30+विश्व स्तर पर प्रसिद्ध वक्ताओं का गवाह बनेगा जो वैश्विक लक्ष्यों को प्राप्त करने की यात्रा को तेज करने के लिए स्वास्थ्य और शिक्षा में नवाचारों को साझा करेंगे। सम्मेलन में शिक्षाविद, शोधकर्ता, छात्र और उद्योग के हितधारक भाग लेंगे। सम्मेलन स्वास्थ्य देखभाल और शिक्षा में भारत के नवाचार परिदृश्य को मजबूत करने के लिए सिफारिशें प्रदान करेगा। यह कार्यक्रम 25 सालों से आयोजित किया जा रहा है और इससे स्वास्थ्य सेवा, अस्पताल, दवा और ग्रामीण विकास क्षेत्रों के युवाओं और पेशेवरों के बीच ज्ञान का प्रसार हुआ है। यह उद्योग के दिग्गजों और नए प्रतिभावान छात्रों के बीच बातचीत का एक प्रमुख मंच है।